
法学部教授会議事要旨 

 

日 時 平成３０年３月８日（木）１３時００分～１３時４７分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ６７名（定足数 ４０名） 

 

議     事 

 

  （協議事項） 

１．国際公共政策学科の学科目に配置される教員（平成３０年度）について 

学部長から、国際公共政策学科の学科目に配置される教員（平成３０年度）について、資料に基づき

説明があり、協議の結果、承認した。 

２．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．平成２９年度学部生の卒業の認定について 

教務委員会委員長から、平成２９年度学部生の卒業の認定について、資料に基づき説明があり、協議

の結果、承認した。 

４．平成２９年度楠本賞・学士学位記受領代表者及び法学部優秀賞の受賞者の選考について 

教務委員会委員長から、平成２９年度楠本賞・学士学位記受領代表者及び法学部優秀賞の受賞者の選

考について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

５．交換留学先で修得した授業科目の単位認定について 

教務委員会委員長から、交換留学先で修得した授業科目の単位認定について、資料に基づき説明があ

り、協議の結果、承認した。 

６．学部研究生の在学期間の延長について 

教務委員会委員長から、学部研究生の在学期間の延長について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

７．学部研究生の受入れについて 

教務委員会委員長から、学部研究生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認

した。 

 

（報告事項） 

１．次期法学科副学科長の選出について 

学部長から、次期法学研究科副研究科長となった教授２名を、内規に基づき、次期法学科副学科長と

することについて報告があった。 

２．法学部合格者判定委員会（３月７日）について 

学部長から、平成３０年度大学入学者選抜試験の合格者判定について、報告があった。 

３． 法学部運営委員会（３月１日） 

学部長から、法学部新入生保護者懇談会、及び教授会資料への記載項目等について、報告があった。 

４． 法学部教務委員会（３月１日） 

教務委員会委員長から、平成２９年度秋・冬学期定期試験に係る追試験、平成２９年度秋・冬学期

「解説・講評」の提出状況、マルチリンガル・エキスパートプログラムにかかる参加者の決定、平成

２９年度法学部卒業式、平成３０年度新入生オリエンテーション、及び早期卒業出願者数等について、

報告があった。 

５．法学部新入生保護者懇談会について 

学部長から、法学部新入生保護者懇談会の実施について、資料に基づき報告があった。 

   ６．カリキュラム改革の状況について 

      副学科長から、平成３１年度からのカリキュラム改革の現在の検討状況について、報告があった。 

 

 

 


